

Родным, близким и коллегам
Александра Федоровича Серкова

От имени Российской академии наук позвольте выразить вам глубокие соболезнования и искреннее сочувствие в связи с постигшим вас горем – кончиной академика Российской академии наук Александра Федоровича Серкова – талантливого ученого, видного специалиста в области экономики и управления народным хозяйством.

Выпускник сельскохозяйственной академии имени Тимирязева Александр Федорович Серков прошел большой трудовой путь от агронома МТС, главного агронома совхоза до заместителя директора Всероссийского НИИ экономики сельского хозяйства. Александр Федорович внес существенный вклад в теоретическое обоснование содержания и механизмов рыночных отношений в аграрном секторе, он принимал активное участие в подготовке проектов Доктрины продовольственной безопасности РФ, федеральных законов, регулирующих отношения в аграрной сфере, Государственных программ развития отрасли. Александр Федорович Серков всегда настаивал, что сельское хозяйство является не только отраслью, производящей сельскохозяйственную продукцию, но и фактором, обеспечивающим достижение продовольственной безопасности и независимости страны.

Мы всегда будем помнить Александра Федоровича Серкова, его блестящий профессионализм, колоссальную работоспособность и беззаветную преданность науке.

Глубоко скорбим вместе с вами.

Президент РАН
академик РАН



Г.Я. Красников